

▲BASE (ベース) でのお支払い方法のご案内

いつもありがとうございます♪ 6月からオンラインでのお支払いがご利用いただけます。

【手順】

- ① BASE お支払いサイトヘアクセス https://stellamusic.thebase.in/
- ② リスさん(1回分)、鉄琴(2回分)、宝箱(3回分)を選びます *1回ごとのお支払いでも、まとめてのお支払いでも構いません♪
- ③ 「カートに入れる」をクリック
- ④ 初回は「ゲストとして購入」をクリック
 - *2回目以降、「PAY ID」を登録すれば「PAY IDで購入」で入力を 省略できるようになります。
- ⑤「購入者情報」をご入力いただき、「次へ」をクリック
 - ✓ 「メールマガジン」「お届け先情報」の チェックボックスは外していただいて構 いません。
 - ✓ お支払い方法は、クレジット、コンビニ 払い、銀行振込、ケータイ(docomo、 au、Softbank、Y!mobile)払いも可 能です。クレジット払いに限り、手数料 はかかりません。
 - ✓ 「クーポンコード」は空欄で構いません。
 - ✓ 「PAY ID」を登録しないで、今後も 「ゲストとして購入」する場合、「利用 規約に同意してPAY IDに登録」の チェックボックスは外してください。

ク	ーポンコード
E	ASE-COUPON-123
	利用規約に同意してPAY IDに登録
7	(スワード(半角英数8文字以上)
77	スワードは必ずご入力ください。
	PAY IDに会員登録していただくと、次回のご注文から住所や お支払い情報の入力を省略できます。
	PAY IDは、PAY株式会社(BASE株式会社の100%子会社ですが提供する支払いサービスです。

- ⑥ 入力情報に間違いがなければ、「購入を確定する」をクリック
- ⑦「ご注文が完了しました」と表示されたら完了です♪* ご登録のメールアドレスにメールが届きます。

Copyright © Stella Music MAIL: stella_music927@yahoo.co.jp

